



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11180期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年6月13日

星期五

农历甲午年五月十六

A版

中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于在第二批教育实践活动中深化“四风”突出问题专项整治的通知》

新华社北京6月12日电

近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于在第二批教育实践活动中深化“四风”突出问题专项整治的通知》，要求紧紧围绕“四风”突出问题不放，继续深化专项整治，确保教育实践活动取得人民群众满意的成效。

《通知》要求，持续推进七项专项整治任务落地生根。坚持镜头不换、力度不减，坚决整治文山会海、检查评比泛滥，整治门难进、脸难看、事难办，整治公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费，整治超标配备公车、多占办公用房、新建滥建楼堂馆所，整治“三公”经费开支过大，整治“形象工程”和“政绩工程”，整治侵害群众利益行为，深入整治“会所中的歪风”。已经开展整治的单

位，要锲而不舍、持续用力。特别要针对“四风”问题“隐身”“变种”，反弹“回潮”的现象，真改实改彻底改；还没有开展的单位，要迅速行动，细化任务，突出重点，一项一项改起来。在不折不扣落实中央规定的同时，针对群众反映强烈的突出问题，结合实际确定专项整治“自选动作”，有什么问题就整治什么问题，什么问题突出就重点整治什么问题，做到现实问题和历史遗留问题一起解决，共性问题和个性问题一起解决，重点工作单位、重点人群的问题和整个面上的问题一起解决，班子的问题和班子成员个人的问题一起解决。

《通知》强调，把整治发生在群众身边的不正之风问题作为反对“四风”和专项整治

的重要内容，出重拳、用实招，不达目的决不罢休。要严肃整治群众办事难问题，着力解决庸懒散拖、推诿扯皮、吃拿卡要，不作为、慢作为、乱作为等问题。坚决纠正对待群众态度生硬、口大气粗，对应给群众办的事情推三阻四、拖着不办、相互“踢球”；坚决纠正组织纪律、工作纪律涣散，迟到早退、随意离岗，甚至工作时间打牌娱乐，群众办事找不着人；坚决纠正办事程序繁琐、审批手续繁杂，规定定不透明、宣传解释不到位，告知事项说半句留半句，让群众来回跑。严肃查处暗箱操作、权力寻租，收回扣、拿红包，不给好处不办事，给了好处乱办事。集中治理执法不公，搞选择性执法、随意性执法，办“关系案”、“人情案”、“金钱案”等

问题。要严肃整治乱收费、乱罚款、乱摊派问题，着力解决巧立名目、超标准、超范围、超期限收费、罚款，违反规定强行向服务对象筹集资金、摊派费用等问题。坚决纠正行政执法监管部门以罚代管，滥用自由裁量权随意罚款，不给或少给票据，利用工作之便搞搭车行为和捆绑服务。集中治理教育、医疗卫生、计划生育等公共服务行业违规收费或变相收费；集中治理政府有关部门指定各类服务性机构垄断经营，高额收取咨询费、认证费、检验费、鉴定费、评估费、代办费，搞借权营生、利益输送等问题。要严肃整治落实惠民政策缩水走样问题，着力解决落实惠民政策不公开、不公正、不及时、不到位，群众应得的实惠没有得到得全等问题。

(下转B3版)

我市专项整治 违法违规用地

本报讯 近日，笔者从有关部门获悉，我市自6月份开始，利用三个月时间全面开展违法违规用地专项整治行动。

此次专项整治行动分三个阶段：自查清理阶段，从6月初开始到月底结束。查处整改阶段，从6月底开始到7月底结束。检查验收阶段，8月初省政府进行检查验收。

专项整治行动的重点是，2013年度土地变更调查发现的五大类违法用地（无合法手续的开发区<园区>内网状路、城区周边环状路、高速公路连接线以及贯通道路等公路用地；无合法手续的明显建设用地；标注拆除的建设用地；无合法设施农用地手续或明显不是设施农用地的；无合法临时用地手续或明显不是临时用地的）；2014年新发生的各类违法用地行为、12336群众举报发现的违法用地行为、通过动态巡查等手段发现的违法用地行为等。

为保障专项整治活动的开展，市国土资源局对整体工作进行了周密部署安排。市政府也将成立七个督导组对各区（市）专项整治工作全阶段督导，并定期通报工作进展情况。

（王赟）



诺博外孙马克·林顿助学

近日，德国太阳山葡萄酒庄总经理马克·林顿先生（诺博外孙）来到山亭区山城街道贫困学生家中走访慰问，现场拿出3000元助学金，并嘱咐他们好好学习，长大后为家乡建设多做贡献。

（李梅 摄）

高新区立足“早抢防”抓实三夏生产

本报高新区讯 为确保三夏安全生产和全程零火点的目标，高新区立足“早、抢、防”，全力以赴，确保小麦颗粒归仓。目前，已全面完成小麦收割任务，机收率达98%以上，已抢种玉米3.8万亩，完成82.6%。

突出“早”字。“三夏”以来，高新区提前制定了“四包”（区

领导包街道、街道领导包村、村干部包组、小组长包户）和“六定”（定专人、定职责、定区域、定岗位、定时间、定要求）工作方案，认真划分责任片区并排出各时间段的工作任务；与各街道、各相关部门分别签订了《禁烧责任书》，开展了“大手牵小手”和发放《致广大农民朋友

的一封信》活动，在全区形成了秸秆禁烧的强大舆论声势。

紧靠“抢”字。紧紧抓住降雨后土壤墒情较好的有利时机，做到抢收割、抢播种。充分发挥张范农机合作社优势，科学及时调配农机作业，全力组织机械化抢收抢种。街道出台了奖补奖励措施，鼓励群众

加快夏种进度，减轻秸秆禁烧压力。

严把“防”字。区、街道、村三级组织防火队伍760多人，搭建帐篷180多个，配备灭火器械700多台，全部吃住在田间地头，严防死守，确保不发生火灾；区公安、消防等部门成立了30人的巡逻队，实行全天24小时巡逻，目前未发生焚烧麦茬现象。（记者 姜爱民 通讯员 付丽）

强化城市管理 提升城市形象 ——访市城市管理局局长陈召海

本报记者 孔令合

“我市创建省级文明城市以来，城管系统充分发挥在创城工作中的主力军作用，立足行业职能，精心组织，严格执法，扎实推进。”

陈召海告诉记者，为了形成浓厚的创建氛围，市城管局围绕城市管理工作加大了创城宣传力度，发放了《致广大市民的一封信》、《市民文明公约》等宣传材料6万余份。

实施专项集中整治。相继开展了市容市貌、交通秩序、公共场所、市场环境以及“窗口”行业内外环境的专项整治活动，对长期以来影响城市形象的乱摆乱占、乱停乱放、乱贴乱画、乱搭乱建等管理顽疾现象彻底进行清理整治，有力地提升了城市文明形象。

在电视台、报纸、网站分别开辟了专题专栏，规范引导广大市民言行，集聚创建文明城市的正能量。

在加强城区环境卫生治理的同时，坚持“以城带乡、以乡促城、城乡一体”的工作思路，以城乡环卫一体化建设工作为契机，加大了对镇街、村居环境卫生的专项管理力度。工作中建立健全了领导干部帮包、一周一调度、明察暗访、考核反馈通报等工作机制，制定了考核评比办法，先后组织了8次督导检查、3次初步考核验收和1次年终验收评比。经过严格考评验收，评选出21个城乡环卫一体化建设先进乡镇、216个先进村庄，并按照标准进行了兑现奖励，城

乡环境得到极大改善，有力地促进了创城工作开展。

我们还实施了城管队伍热情服务、文明执法形象塑造工程。树立了“为人民管理城市”的工作宗旨，建立健全了“服务+管理+执法”三位一体的工作模式，深入开展了“治懒、治庸、治误”作风纪律整顿活动，实施了城管“五进”、“大走访”，设立了便民服务岗、环卫工人爱心岗亭等便民服务举措，开展了一系列社会帮扶救助等活动，转变了队伍作风，提升了文明形象，增进了市民、城管间的彼此理解支持，打造了一支热情文明、规范严整的和谐城管队伍，为推进创城工作发挥了模范带头作用。

传画。在电视台、报纸、网站

分别开辟了专题专栏，规范引导广大市民言行，集聚创建文明城市的正能量。

实施专项集中整治。相继开展了市容市貌、交通秩序、公共场所、市场环境以及“窗口”行业内外环境的专项整治活动，对长期以来影响城市形象的乱摆乱占、乱停乱放、乱贴乱画、乱搭乱建等管理顽疾现象彻底进行清理整治，有力地提升了城市文明形象。

市人大召开常委会党组会议

蒋英建主持

本报讯 6月12日，市人大常委会党组书记、第一副主任蒋英建主持召开市人大常委会党组会议，专题研究讨论市人大常委会党组对照检查材料，进一步查摆“四风”方面存在的突出问题，明确整改方向和措施。

市人大常委会党组副书记、副主任陈爱莉，党组成员、副主任陈兆同、杜永光，党组成员、秘书长刘儒良出席。

蒋英建认真听取了大家的发言和提出的意见建议，并给予充分肯定。他指出，市人大常委会党组成员联系思想和工作实际，围绕党组存在的“四风”方面突出问题，直奔主题，坦诚交流，通过班子成员集中议一议、相互找一找、集体制剖一剖，让思想认识更加深刻，自身问题找得更加具体、更加准确，形成了共识，为进一步修改完善对照检查材料提出了很好的意见建议。

蒋英建强调，高标准高质量撰写对照检查材料，是开好专题民主生活会的前提和基础，也是下一阶段整改落实、建章立制的重要依据。要认真梳理吸纳各位党组成员的意见建议，高标准、高质量、严要求地完成好对照检查材料的修改完善工作，力争使内容再具体、文字再精炼、表述再准确，确保材料认识有高度、剖析有深度、整改措施有力度，推动党的群众路线教育实践活动深入开展、取得实效。（记者 徐光 通讯员 孙鹏）

我市4年购买公益性岗位5000个

本报讯 6月6日，我市公共服务岗位专场招聘会在市人力资源服务中心举行。

本招聘仅针对困难就业群体，即城镇零就业家庭成员、距法定退休年龄五年以内的登记失业人员，以及家庭经济困难且登记失业的高校毕业生。招聘会提供就业岗位80个，涉及交通劝导、护理、保洁、治安保卫等服务领域，吸引了400余人前来参加应聘。求职人员所享受的岗位工

资及基本养老、医疗和失业、工伤等社会保险，均由政府购买。自2010年以来，我市共购买公益性岗位5000个，安置就业困难人员4344人，发放岗位补贴及社会保险补贴1.1亿元。今年我市还计划购买1000个公益性岗位，全部由政府买单，切实帮助“4050人员”、双零家庭、特困高校毕业生等就业困难群体实现就业。

（郭金鹏 孔维京）

滕州未雨绸缪确保城市安全度汛

滕州讯 随着汛期的来临，滕州市进入城区防汛临战状态，通过加强排查、健全机制、强化保障等一系列措施，最大限度地确保城市安全度汛。

为保障汛期城市排水设施发挥正常功能，从3月起，滕州市就组织人员对城区道路排水设施、7座立交桥排水泵站及易积水道路等防汛重点部位进行全面检查，对城区排水干渠全面实施了清淤排障，先后完成了善国路、北辛路、益康大道等30条道路的清淤工作，共清挖雨水斗5500座，清挖检查井3700座，清挖下水道6800余米，清挖外运淤泥4600余立方米，完成了新兴路至大同路、滕平路至实验

高中的学院路防汛工程，大大提升了道路防汛排涝能力。为强化防汛责任落实，该市组织了2000人的应急抢险队伍，实行队长负责制，落实岗位责任制，随时听从防汛办公室调遣，使整个城市防汛工作处于临战状态。进入汛期后，还将严格执行24小时领导带班、值班制度，对重点路段明确专人把守，如遇雨情，立即组织人员清淤排障，把积水时间减少到最低限度。同时，该市储备了足量的沙石、水泥、编织袋、发电机组、救生衣等防汛物资和器具，为保证及时供应防汛抢险物资奠定了良好基础。

（鲁大鹏 方浩 魏先群）

2014年全市第一次群众满意度电话访问预告

为了做好对各区（市）、枣庄高新区科学发展综合考核工作，枣庄市社情民意调查中心自2014年6月15日至6月21日，将利用计算机辅助电话访问系统，从全市固定电话和手机用户中随机抽取部分样本进行电话访问调查。主要听取群众对各区（市）和枣庄高新区2014年上半年教育、医疗、治安、宜居环境、文化生活、干部作风等6方面的评价。访问全程不显示被访问者姓名、电话号码、地址等任何个人信息。调查时段为每天14:00—20:30，市社情民意调查中心呼出电话号码为12340。请接到访问电话的被访者给予积极支持、配合。

市考核办

距第五届山东文化创意产业博览会开幕还有76天

恒大冰泉
一处水源供全球
全国各大商场超市有售

绿孔雀提醒您：
廉洁自律，以身作则，
恪尽职守，励精图治。